

# 2014年度新泰风云汽车企业 新泰宝达汽车销售服务有限公司

新泰宝达汽车销售服务有限公司是属新泰中汽汽车销售有限公司的全资公司,是东风悦达·起亚汽车有限公司在新泰地区唯一的授权经销商,是集整车销售、售后服务、零配件供应与信息反馈于一体的4S专营店。公司地处新泰市新兴路千米立井路东,位置优越,道路畅通、交通便利。总占地面积约20亩,建筑面积:4200多平方米,包括汽车展厅、零部件仓库、维修车间、新车库及停车场。

公司全年365天展示并销售东风悦达·起亚汽车,为客户提供最新的汽车信息。目前店内销售东风悦达·起亚全系汽车。维修车间配有24个工位,先进的维修设备和仪器以及拥有东风悦达·起亚专业维修水平的技术人员,24小时竭诚为广大东风悦达·起亚汽车用户提供专业、高效的一流服务,充足的纯正零部件也为高质量的维修服务提供了可靠保证。公司提供一对一专属的



售后服务,独立的接待、保养、机修、钣金维修、喷漆维修车间及世界顶级的工具设备,能够让客户在最短的时间内得到最优质的售后服务。

公司的成立填补了新泰东风悦达·起亚汽车的空白,提高新泰中小型汽车行业整体水准和行业竞争力,提高企业服务档次、降低消耗,增强

企业在市场上的占有率和竞争力。

公司紧密围绕树立“真诚服务”品牌,坚持以服务为信誉,以信誉求发展的企业宗

旨,建立以市场为导向,以改革分配制度为动力,以营销为主体,以品牌专卖为市场导向,以维修服务质量为后盾的专业化、标准化汽车销售服务有限公司。本公司将设立24小时服务免费施救,免费检测,免费咨询,优惠修理以及电话回访、上门服务、购车预约、菜单式服务等多种优质服务活动,为广大用户提供最快捷、最全面、最贴心的服务。

作为新泰市唯一的东风悦达·起亚特许经营商,拥有正规完善的售前整车销售流程和售后服务流程,将严格按照流程工作,始终致力于优秀品牌的维护与推广。在各款车型的实际销售及售后服务工作中,充分利用现有各种资源,尽职尽责,全力以赴,2014年度东风悦达·起亚年销量达到1000台。东风悦达·起亚为实现本地区东风悦达·起亚车型市场份额提升和客户满意度提升而不懈努力。

(邢豪 颜莉)

## 2014年度新泰最具性价比汽车 东风悦达起亚K4

当K4穿梭在车水马龙的街道时,前瞻、大气的外观设计,虎啸式的镀铬前中网可能会即刻吸引你的眼球,但这些都不足以诠释起亚K4。时尚的流线感硬朗的身躯,给你足够强大的力量感,而内饰的质地精良为你提供最便捷、舒适的柔美。刚柔并济,K4为你追求完美。

K4是专门为中国市场重磅打造的一款中级车型,是东风悦达起亚进入入门级中型车市场的首款产品,在配置和

工艺水平上都体现了起亚最新的设计水准,以操作便捷、实用等诸多优势,重新定义中级车型价值观,树立中级车型价值新标杆。K4不但拥有沉稳大气的出众外观、宽大舒适的空间、韩系丰富的高配置和强劲的动力,更具备了卓越的安全性。

K4的车身尺寸分别为长4720mm、宽1815mm、高1465mm,长达2770mm的轴距更是提供了同级别最大的驾乘空间,带来令人惊喜的实用性和舒适性,也充分满足了消费者在家庭出行以及商务用车上的多重需求。大面积全景天窗的运用十分迎合中国消费者的喜好,全景天窗不仅具备超强的采光性,更显奢华与高贵品质,让车主与天空零距离,尽享自由驰骋的快感。K4的尾部造型简洁干练,LED组合尾灯与前大灯相辅相成,搭配了17寸铝合金轮毂。为了不同年龄段的消费者,起亚还特意为K4做出了10种车身颜色以及3种内饰颜色的可选方案。

用逆天的配置来形容K4恐



怕并不为过,相比同级别车K4在人性化配置上的确罕逢敌手,丰富的配置带来的最直观感受就是驾乘舒适度及便利性的全面提升。K4配备短路信息提示系统、电子防炫后视镜、LED高位制动灯等多项配置,为广大车主提供了方便舒适、实用有趣的驾乘空间。短路信息提示系统能够在前大灯、制动灯等断线短路时,将断线位置

显示在仪表盘上,便于车主及时了解车灯状况。电子防炫后视镜能够强化后方车辆灯光照射强度,防止炫目发生,有效提升车辆行驶安全性。LED高位制动灯不仅能够有效防止事故的发生,还提升了K4的整体美观,为时尚靓丽的外观再添一笔。值得一提的是,K4所配备的主动式ECO驾驶模式,通过改变电脑程序来影响车辆的驾驶特性,以合理的挡位控制发动机的转速,以减少不必要的燃油消耗。而ISO-FIX儿童安全座椅扣,能够有效保障儿童出行安全,是三口之家的出行好帮手。

动力方面,东风悦达起亚K4搭载了1.8L、2.0L和1.6T这三款发动机,其中1.8L和2.0L车型与6

速手动或6速手自一体式变速器相匹配,而1.6T车型则与7速双离合变速器相匹配。1.8L发动机能提供105kW(143Ps)的最大动力输出,以及176Nm的最大扭矩,百公里综合油耗为7.3L;2.0L发动机拥有最大114kW(155Ps)的动力输出和192Nm的扭矩,百公里综合油耗为7.5L;而1.6T发动机则分别能提供最大129kW(175Ps)的动力输出和265Nm的扭矩,百公里综合油耗为6.9L。

多功能、高配置、超安全,K4以独具匠心及人性化的设计理念,为广大车主提供舒适自然的驾乘空间,以精益求精的制作工艺,为车主彰显品质,让车主乐享驾驶!K4懂你,专为追求高品质生活的你而设计。

(邢豪 颜莉)

